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Di seguito verranno esposti tabelle e grafici relativi alle risposte al questionario di soddisfazione del servizio di 

Pre e Post scuola svolti nei Comuni di Castelfranco Emilia e San Cesario sul Panaro, somministrato ai genitori 

online tramite Microsoft Forms. 

Abbiamo analizzato le risposte ottenute da un totale di 111 famiglie (alcune famiglie hanno risposto sia al 

questionario relativo al servizio di pre scuola che a quello relativo al servizio di post scuola), così suddivise: 

 

Castelfranco Emilia: 

Infanzia Anna Frank 4 

Infanzia Collodi               2 

Infanzia via Signorelli  2 

Infanzia Maggiolino 6 

Infanzia Picasso               10 

Infanzia Scoiattolo 7 

Infanzia Walt Disney 5 

Primaria Deledda  5 

Primaria Don Bosco 6 

Primaria Don Milani 5 

Primaria Guinizzelli 15 

Primaria Marconi  14 

Primaria Tassoni               5 

 

San Cesario sul Panaro 

Infanzia Sighicelli  16 

Primaria Verdi               9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PRE SCUOLA: 67 RISPOSTE 

In particolare per il PRE scuola abbiamo ricevuto 67 risposte, così suddivise: 

Infanzia Anna Frank 3 

Infanzia Collodi               2 

Infanzia Maggiolino 3 

Infanzia via Signorelli 1 

Infanzia Picasso              7        

Infanzia Sighicelli  14 

Infanzia Scoiattolo 3 

Infanzia Walt Disney 3 

Primaria Deledda  4 

Primaria Don Bosco 1 

Primaria Don Milani 4 

Primaria Guinizzelli 8 

Primaria Marconi  5 

Primaria Tassoni               5 

Primaria Verdi               4 

 

 

 

 

l'educatore/educatrice con i bambini NON ADEGUATO POCO ADEGUATO ADEGUATO MOLTO ADEGUATO

si relaziona in modo 2 29 36

è accogliente e disponibile in modo 3 26 38

nelle proposte è 3 31 33

SI QUASI SEMPRE QUASI MAI NO

Il/la bambino/a frequenta volentieri il servizio di PRE scuola? 60 5 2



 

 

 

Dal punto di vista relazionale l’educatore/ 

educatrice mostra un approccio adeguato e 

corretto: 96% di risposte: Adeguato/Molto 

adeguato.  

 

 

 

 

 

 

Le attività proposte ai bambini sono state 

apprezzate dagli stessi: 95.5% risposte positive. 

 

 

 

 

 

 

Nella relazione educatore/famiglia il 92.5% ritiene Adeguato/Molto adeguato l’educatore e solo il 7.5% delle 

famiglie considera Non adeguato /Poco adeguato l’atteggiamento dell’educatore nei confronti delle stesse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOLTO APPREZZATE APPREZZATE POCO APPREZZATE NON APPREZZATE

Le attività proposte al /la bambino/a sono state dal/la bambino/a: 26 38 3

L'educatore/educatrice con la famiglia NON ADEGUATO POCO ADEGUATO ADEGUATO MOLTO ADEGUATO

si relaziona in modo 5 29 33

gestisce il passaggio di consegne in modo 2 3 28 34



 

 

 

 

 

 

 

 

 

I giochi e materiali utilizzati vengono considerati dal 97% delle famiglie Adeguati/Molto adeguati. 

 

 

 

 

La valutazione complessiva media relativa al servizio di pre scuola si assesta intorno a 3,5 in una scala da 1 a 

4.  

 

 

 

 

PER NIENTE IN PARTE SI COMPLETAMENTE

Il servizio offerto rispecchia le sue aspettative ed esigenze? 2 8 34 23



 

POST SCUOLA: 79 RISPOSTE 

Per il POST scuola abbiamo ricevuto 79 risposte, così suddivise: 

Infanzia Anna Frank    2  

Infanzia Collodi         1  

Infanzia Maggiolino     4  

Infanzia Picasso         8       

Infanzia Sighicelli         9  

Infanzia Scoiattolo       7  

Infanzia Walt Disney    3 

Infanzia via Signorelli   2 

Primaria Deledda          3  

Primaria Don Bosco     6  

Primaria Don Milani     3  

Primaria Guinizzelli      8  

Primaria Marconi          11  

Primaria Tassoni          3      

Primaria Verdi          9     

 

 

 

 

 

 

 

SI QUASI SEMPRE QUASI MAI NO

Il/la bambino/a frequenta volentieri il servizio di POST scuola? 70 6 3

l'educatore/educatrice con i bambini NON ADEGUATO POCO ADEGUATO ADEGUATO MOLTO ADEGUATO

si relaziona in modo 1 1 26 51

è accogliente e disponibile in modo 1 27 51

nelle proposte è 1 29 49



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molto buono l’approccio dell’educatore /educatrice nei confronti dei bambini, con il 98% di risposte positive 

Adeguato/Molto adeguato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le attività proposte al post scuola sono state apprezzate dai bambini: 95% di risposte positive. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nei confronti della famiglia l’educatore/educatrice si relaziona in modo Adeguato/Molto adeguato (97.5% di 

risposte positive). 

L'educatore/educatrice con la famiglia NON ADEGUATO POCO ADEGUATO ADEGUATO MOLTO ADEGUATO

si relaziona in modo 1 1 23 54

gestisce il passaggio di consegne in modo 1 1 23 54



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il 91% ritiene giochi e materiali utilizzati Adeguati e Molto Adeguati, solo il 9% di risposte Non adeguati/poco 

adeguati. 

 

 

 

 

 La valutazione complessiva media relativa al servizio di post scuola si assesta intorno a 3,6 in una scala da 1 

a 4. 

 

 

 

 

 

 

Il servizio di post scuola NON ADEGUATI POCO ADEGUATI ADEGUATI MOLTO ADEGUATI

ha a disposizione giochi e materiali 1 6 45 27

PER NIENTE IN PARTE SI COMPLETAMENTE

Il servizio offerto rispecchia le sue aspettative ed esigenze? 1 9 40 29


